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V NAŠI DRŽAVI. 

Po sprejetju državnega proračuna. — 
Državni proračun je bil sprejet po dolgo
vezni podrobni razpravi, v kateri so ti
ščali v ospredje s kritiko opozicijonalni 
poslanci in so se med temi posebno zale
tavali v sedajno tolikanj uspešno delavno 
vlado in v popolnoma urejene razmere 
v Sloveniji JNSarski poslanci. — Po po
drobni razpravi o proračunu v zbornici 
je dobil proračun senat. — Obenem s pro
računom je predložila vlada skupščini nov 
finančni zakon za izvajanje proračuna. 
Temu zakonu je priključenih okrog 400 do
stavkov ali amandmanov, s katerimi so 
prejeli posamezni ministri posebna poob
lastila, ki so velikega pomena za izvedbo 
političnega, gospodarskega in socijalnega 
načrta vlade. V posebnem amandmanu se 
pooblašča notrajni minister, da še vrši 
nadalje spremembe občinskih mej in izda 
politične zakone o zborovanju, tisku in o 
volitvah. — Zelo važno je pooblastilo, s 
katerim bo spremenjen zakon o kmečkih 
dolgovih in se bo pomoglo našim posojil
nicam, da bodo zopet lahko dajale poso
jila. — Dalje je pooblaščen prosvetni mi
nister, da zniža šolnino. Šolnino bodo pla
čevali le oni dijaki, ki plačujejo sami ali 
po svojcih 800 Din letno neposrednega 
državnega davka (doslej 300 Din). — 
Prometni minister bo po novem poobla
stilu lahko najel posojilo pol milijarde za 
zgradbo novih železniških prog. Isti mini
ster lahko izda za obnovitev železniškega 
parka 400 milijonov Din in najame slo
bodno posojilo 100 milijonov Din za re
ditev in zgraditev naših pristanišč. — Mi
nister za socijalno politikr, )e prejel p<x>'t> 

lastilo, da lahko izvede uredbo o delav
skih zbornicah in bo s tem korakom že 
vendar enkrat konec izkoriščanja delav
skih ustanov od strani socijalnih demo
kratov. V pooblastilih socijalnega mini
'.rstva je važna določba o razširjenju po

kojninskega zavarovanja za delavce in 
nameščence na vso državo in torej za 
kraje, kjer tega zavarovanja doslej še ni 
bilo. 

Z dr. Mačkove liste v skupščino. Tekom 
razprave o proračunu sta se pojavila v 
skupščini dva poslanca, ki sta bila izvo
ljena na dr. Mačkovi listi in sta izjavila, 
da so njihovi volilci zahtevali, da jih za
stopata v skupščini. Gre za srbijanska 
mačkovca, ki sta: Zdravkovič in Nikolič. 
Sledil jima je še tretji poslanec Djoka 
Petrovič, ki je pristaš Davidoviča. 

Važen sestanek dr. Mačka v Gradcu. 
Vsi vodilni pristaši rajnega Radiča, ki so 
po šestojanuarskem režimu se zatekli v 
inozemstvo, so se že vrnili. V tujini se še 
mudi edinole dr. Krnjevič, bivši glavni 
radičevski tajnik. Z dr. Krnjevičem, ki se 
je pripeljal iz Ženeve v Gradec, se je tam 
kaj sestal dr. Maček s svojim spremst
vom in je imel z njim razne dogovore, ko
jih vsebina je tajnost. Dr. Maček se je 
vrnil v avtomobilu iz Gradca nazaj v :vla
ribor, odkoder se je odpeljal v Rogaško 
Slatino in od tamkaj v Zagreb. 

Milan Pribičevič umrl. Za Svetozavjem 
Pribičevičem je sedaj preminul v zdravi
lišču v Švici na jetiki njegov brat Milan. 
Sedaj umrli je bil srbski polkovnik, ki te 
je pustil po prev .tu upokojiti, je bil po
slanec, eden od voditeljev samostojnih 
demokratov in se je pozneje priključil 
Radiču. Do smrti je bil Milan eden od 
Voditeljev rlr. Mačkovega pokreta v Sr
biji. 



V DRUGIH DRŽAVAH. 
Ugodna trgovska pogodba med Italijo 

in Jugoslavijo pred durmi. Koncem mar
ca poteče trgovski sporazum med Italijo 
In Jugoslavijo, ki je bil sklenjen pred ne
davnim v Rimu. Italijansko trgovinsko 
ministrstvo je že izdelalo načrt za novo 
Italijanskojugoslovansko trgovsko po
godbo z veljavnostjo za dobo dveh let. Za 
omenjeni načrt je treba še samo pristan
ka naše države. Pogajanja za sklenitev 
nove pogodbe bodo hitro končana, vršila 
se bodo v Belgradu, kjer bo pogodba tu
di podpisana. Glavna korist te pogodbe 
za Jugoslavijo bi bila v tem, da bi dobila 
za izvoz lesa in živine, ki smo jih že iz
važali v Italijo, iste ugodnosti, kakor se 
jih veselita Avstrija in Madžarska od ča
sa sankcij ali kazenskih odredb v itali
janskoabesinski vojni. Italija s^ prizade
va, da bi razširila podlago, na kateri se 
bo razvijala italijanskojugoslovanska tr
govina. Trgovinski sporazum med obema 
državama bo pripravil tla za politične 
razgovore in politično sodelovanje. 

Tekma med Italijo in Anglijo pri po
morskih manevrih in v Sredozemskem 
morju. Mussolini je 9. marca prvič v dobi 
Vlade fašizma odpotoval iz mej Italije in 
se je odpeljal v Libijo, da se je udeležil 
manevrov italijanskega brodovja in voj
nega letalstva v vodah med Tobroko in 
Tripolisem. Te vaje so se vršile istočasno, 
ko so Angleži manevrirali s 106 bojnimi 
ladjami pod poveljstvom 11 admiralov 
krog Gibraltarja in bo Angleška iste po
morske vaje ponovila krog otoka Malte 
v Sredozemskem morju in sicer Hizu tam, 
kjer je Mussolini prisostvoval vajam ita
lijanske mornarice. Pred odhodom v Li
bijo je pozval Mussolini k sebi poveljnike 
vojnih zborov in namestnika šefa gene
ralnega štaba. Ob tej priliki je bilo skle
njeno, da se vršijo po vsej Italiji in Abe
siniji manevri pehote. — Mussolinijeve
hm potovanju pripisujejo velik zunanje
politični pomen. Znano je, da vidijo Arab
ci v Mussoliniju svojega zaščitnika in za
veznika, ker so postali sovražni tako 
Franciji, ki pod sedanjo vlado z vsemi si
lami podpira in brani Jude, prav tako pa 
tudi Angliji, ki ne mara odnehati glede 
Judov v Palestini in je Arabce prevarila 
v svetovni vojni s samostojno arabsko dr
žavo. Mussolini bo baje predsedoval v Ga
damesu kongresu arabske nacionalistične 
mladine, kjer mu bodo izročili častno is
lamsko sabljo, največje mohamedansko 
odlikovanje. — I? zgoraj povedanega je 
Jasno liki beli dan, da je pričela med Ita
lijo in Anglijo čisto očitna tekma in borba 
xa nadoblast v Sredozemskem morju. 

Izdatki Blumove francoske vlade za ob
orožitev. Ako so levičarji v opoziciji, so 
vedno za mir in odločno proti vsakim iz
datkom za oboroževanje. Isto pesem so 
peli francoski levičarji in so jo nepresta
no ponavljali proti svoječasnim desničar
skim vladam. Sedajna Blumova levičar
ska vlada pa je razpisala celo posojilo v 
znesku 10 milijard, katero bo uporabila za 
nabavo novega orožja in za izpopolnitev 
lalog vojnega materijala. 

Poljska vlada je pripravila poseben 
cakon za praznovanje narodnega prazni
ka. Poljska bo praznovala narodni praz
nik 11. novembra, kakor je to že bil do

sedaj običaj, vendar pa je pripravila vla
da še poseben zakon za praznovanje. 

Spremembe angleške vlade na vidiku. 
Predsednik angleške vlade Baldwin bo po 
pisavi časopisja takoj odstopil po krona
nju kralja Jurja VI., nakar bo imenovan 
za člana gospodarske zbornice. 

Nova vlada na Finskem. V zvezi s pred 
kratkim zaključenimi volitvami državne
ga predsednika je prišlo na Finskem do 
spremembe vlade, katero je sestavil na
prednjak profesor Cajander. Nova vlada 
je sestavljena iz petih agrarcev in petih 
socialistov. 


